

2017年2月23日

## 季節限定アイテム「さっぱりパイン Sparkling(スパークリング)」を発売

株式会社ヤクルト本社(社長 根岸 孝成)では、果汁入り飲料「さっぱり」シリーズの新商品として、パインアップル果汁入り炭酸飲料「さっぱりパイン Sparkling(スパークリング)」を 2017年3月27日から9月まで全国で発売します。

「さっぱり」シリーズに新たにパインアップル味の炭酸飲料を追加することで、商品選択の幅が広がるラインアップをめざします。

なお、「さっぱりパイン Sparkling(スパークリング)」の2017年4月から9月までの販売目標は、72千ケースです。

## - 程良い甘さと酸味のさっぱりしたパインアップル果汁入り炭酸飲料 -

- ■パインアップルの爽やかな果実感とすっきりとした爽快な後口が特長です。
- ■パインアップル果汁1%と純水を使用し、パインアップル本来のおいしさが楽しめる 炭酸飲料に仕上げています。
- ■パインアップルの果汁と炭酸の清涼感、爽快感のあるデザインにしています。

## - すっきりとした後口が特徴の「さっぱり」シリーズー

- ■すっきりとした後口が特長の果汁入り飲料です。
- ■りんご果汁入り清涼飲料「さっぱりりんご」と、ぶどう果汁入り炭酸飲料「さっぱり白ぶどうSparkling(スパークリング)」をラインアップしています。



## ◆商品情報

・商 品 名 : 「さっぱりパイン Sparkling (スパークリング)」

• 商 品 分 類 : 清涼飲料水 (炭酸飲料)

・集 積 形 態 : 24本/ケース

・容器・容量 : PET容器・265ml

•希望小売価格 : 115円(税別)

・販売チャネル : 自動販売機等での販売

以上